
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προέστη της
συνεδρίας της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Στις 13 Οκτωβρίου 2022 στην πατριαρχική και συνοδική έδρα στην ιερά σταυροπηγιακή μονή Αγίου
Δανιήλ Μόσχας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος προέστη της
τακτικής συνεδρίας της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Προ της ενάρξεως των εργασιών ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας απηύθυνε
στα μέλη της Συνόδου εισηγητική ομιλία, αναφέρει το Γραφείο Τύπου του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών. 

«Σήμερα έχουμε μια αρκετά εκτεταμένη ημερήσια διάταξη, που περιλαμβάνει είκοσι θέματα, το
κάθε ένα εκ των οποίων θα απαιτήσει από εμάς τη δέουσα προσοχή», ανέφερε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος. 



«Η Ιερά Σύνοδος συνέρχεται σε μια περίοδο, την οποία δεν είναι δυνατό να χαρακτηρίσουμε ως
ήσυχη. Επομένως στόχος της Εκκλησίας, η οποία πάντοτε ήταν, είναι και θα είναι ειρηνοποιός
δύναμη, συνίσταται στο ότι με τις προσευχές, τους κόπους και την θετική επίδραση στην κοινωνία
να μπορέσουμε να εκτονώσουμε κατά το μέγιστο δυνατό την υφιστάμενη ένταση και κατά τη
δύναμή μας να επιδράσουμε για την άμβλυνση των συγκρούσεων, που μπορούν να οδηγήσουν σε
απρόβλεπτες συνέπειες». 

«Πράγματι βιώνουμε μια πολύ σημαντική ιστορική στιγμή και η Εκκλησία ως ειρηνοποιός δύναμη,
ως δύναμη στην οποία δόθηκε η χάρη του Θεού για την ειρήνευση των ανθρώπων, για την ενίσχυση
της πνευματικής ζωής, οφείλει σήμερα να εντείνει την προσευχή υπέρ όλων εκείνων των χωρών,
που συνιστούν το κανονικό έδαφος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας», υπογράμμισε ο Αγιώτατος
κ. Κύριλλος. 

«Ας προσευχηθούμε ώστε ο Κύριος να επιδείξει το έλεός Του και εμείς, ως Εκκλησία, θα
εργαζόμαστε ώστε εκείνες οι συγκρούσεις, που έχουν δυστυχώς γίνει πλέον πραγματικότητα, να
μην οδηγήσουν σε συνέπειες, που θα μπορέσουν δεινότατα να επηρεάσουν τη ζωή των λαών μας. Ο
Θεός να δώσει ώστε να πρυτανεύσει η Θεία δικαιοσύνη και η ειρήνη να βασιλεύσει στις καρδιές
μας», είπε ολοκληρώνοντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89713/
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